moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke Aprayn 02202

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: [Buratennb

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.6, 1.8, 2.0,
Subaru Impreza 25 1992-2000

KomnnekT kpenexa
04

Lan6a kysos. DIN 9021 M 08

“ |00 4wr

Banka 7

1 _.'p Yronok A25 M10 8 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
MNetnsa )

2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr |9 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr

3 / My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |10 > > |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wt

> _ - Lllan6a Npoeepa DIN 127 B

4 » Bont DIN 933 -8.8 08x020 |2 wT |11 Y |wio. cpenHsiA cepis 4wt

5 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wr |12 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 1,
LWain6a Nposepa DIN B 127 4wt |13 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14 1 wr

( ==
6 £/ |M08, cpeaHss cepus yBenuyeHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBUTb Ha GYKCMPOBOYHbIE NPOYLUMHBI YTonku cnpasa npu nomowm bonta M10x35, Mp10 1 W10 v Metnun 6ykcMpoBoOYHOIA; crieea npu
nomowm Bonta M10x30, Mp10, W10 v LWL14.

2. YcTaHoBUTb 6arnky Ha NpoAosibHbIA ANEMEHT YCUINEHNs noapamMHmka npy nomolum MY 60x14x6 M8, Bontos M8x30, 'p 8 n LLI8.

3. YCTaHoBUTb LIMT Ha paHee yCcTaHOBMEHHbIe 6arnky v yronku npu nomowm bonto M8x20, 'p 8 u W8, Bonto M10x20, 'p 10 n W10

COOTBETCTBEHHO.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:51:33




